

1. În 29 iunie 2016 a încetat din viață soțul meu Jirair Ghiulbenghian la vârsta de 78 ani.

El a fost membru în Consiliul Parohial al Bisericii Armene și membru în Consiliul de Administrație al Asociației pentru Pacea Religiiilor din România. De asemenea a fost împreună cu mine donatorul suprafeței de pământ din Vidra de 48 ha pentru Fundația Tezaurul Sacru al Religiiilor.

De profesie inginer constructor, a fost numit la 27 de ani Director al Întreprinderii GRANITUL și IPAC (întreprindere de prefabricate). După revoluție s-a privatizat și a lucrat în România și în Germania.

La înmormântare, la masă și la parastasul de 40 de zile au luat parte Biserica Armeană Română, foști angajați, colegi, prieteni. I-au adus un omagiu preotul profesor univ. dr. Alexandru I. Stan cu soția, preotul prof. univ. dr. Istodor Gheorghe cu soția, preotul asistent univ. dr. Ilie Valentin, preotul greco catolic Oltean Constantin, imamul din București Osman Asiz, reprezentata cultului Bahai Ana Maria Balcan, preotul Rene Broscăreanu, preotul armean Radu Holca, PS Datev Agopian al Bisericii Armene, preotul Bisericii Calvinice Biro Tivatar, reprezentatul Federației Comunității Evreiești Paul Schwartz.

Masa a avut loc la Casa Universitarilor.





2. 21 - 22 septembrie 2016

Marcela Ghiulbenghian președintele Fundației Tezaurul Sacru al Religiiilor a fost invitată la "Micul Dejun cu Rugăciune" de către Grupul Ecumenic de Rugăciune din Parlamentul României și la Conferința internațională cu tema "Diaspora românească - între identitate și integrare", care a avut loc în Parlamentul României la București, unde a primit Diploma de participare.




Parlamentul României
Grupul Executiv de Rugăciune

INVITAȚIE
Micul Dejun cu Rugăciune

Organizat sub îndrumul patern al
Demnului deputat Florin IORDACHE
PREȘEDINȚELE UNORILOR DEPUTAȚI
PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Având în vedere că -> în ziua de
"Micul Dejun cu Rugăciune"
 24 Iulie 2014

... organizat de Parlamentul României, în sesiunile
 21 - 23 septembrie 2014, în cadrul **„Alinașului săptămânal - într-o
 atmosferă de liniște”**.
 Comandând încrederea și participarea demnitarilor pentru
 a participa în calitate de reprezentanți ai autorității publice
 sărbătorind ziua de naștere a părinților, sărbătorii de familie
 comemorând în mod special la Ocrotitorii noștri sărbători.
 În încrederea că va participa.

PREȘEDINȚE EXECUTIV
 Doamna
Petra ANDEA

Pentru informații și însușirea, vă rugăm să vă contactați la:
 Direcțiunea Serviciu Măști (120) - 4.121.414.12.30
 fax: 4.121.344.30.30, e-mail: masa@parlament.ro





3. 15 noiembrie 2016

Președinta Fundației Tezaurul Sacru al Religiiilor și a Asociației Pentru Pacea Religiiilor Din România a fost invitată la Forumul de dialog interreligios, tema conferinței fiind "Cunoașterea, poartă de la solidaritate la fraternitate pentru un nou umanism", care a avut loc la Palatul Italian în București la ora 10 după urmatorul program:

PALAZZO ITALIA

INCUBATORE D'IMPRESE

www.palazzoitalia.ro Palazzo Italia Bucuresti

Program
1^o Forum de dialog interreligios

"La fraternitate come porta dalle solidarietà alla fraternità per un nuovo umanismo"

Marti, 15 noiembrie 2016, Tezaurul Sacru, Sala Zorina-Cantacuzino, Palatul Italia, Bucuresti

10.00	Inregistrare participantii	
10.30	Intervenții de bun venit	Președintele Primăriei București, Mihailă Gheorghiu-Bucur, Președintele Consiliului Local al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu, Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu, Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
10.45	Discuții de bun venit	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu, Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
10.55	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.05	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.15	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.25	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.35	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.45	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
11.55	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
12.05	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
12.15	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
12.25	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
12.35	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu
12.45	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu	Președintele Consiliului Județean al Municipiului București, Ștefan Bălășoiu







Părintele profesor dr. Alexandru Stan (1941-2016), vrednic păstor și dascăl de Teologie

A în aflat cu întru-tare despre trecerea din această viață, în ziua de 17 noiembrie 2016, a Prasinocercului Părinte Alexandru Stan, fost profesor universitar de Teologie și preot paroh la Parohia Sfântul Ștefan-Călărăși din București, ulterior preot pensionar, imberberic pe seama Parohiei Sfântul Andrei-Parva, Protopopiatul Sector 6 Capitală.

Născut la data de 29 octombrie 1941, în localitatea Simeni, județul Buzău, părintele profesor Alexandru Stan a primit o educație deosebită de la părinții săi, Ion și Maria. După terminarea primelor opt clase, tânărul Alexandru a urmat cursurile Școlii de căntăreți și ale Seminarului Teologic din Buzău (1967-1969). Apoi a studiat la Institutul Teologic de grad universitar din București (1969-1970), în perioada urmând și Liceul Dimitrie Holban din București (1969-1970).

Și-a desvârșit formarea teologică prin cursuri de doctorat în Istoria Religiiilor la Institutul Teologic de grad universitar din București (1966-1968), pe care le-a completat cu două stagii de pregătire la prestigioase instituții de învățământ din străinătate: la „College of the Ascension” Selly Oak din Birmingham și la „Manfield College” din Oxford (1968-1970), Anglia, apoi la Canterbury College, Universitatea din Windsor, Ontario, Canada (1977-1978). Eforturile sale au fost încununare prin obținerea titlului de doctor în teologie, în baza tezei intitulată *Biserica Ortodoxă și religiile necreștine* (8 martie 1982).

Părintele profesor Alexandru Stan și soția sa Maria au dat naștere la doi fi: Liviu și Michael-Williams.

Teologică sa pregătire academică a fost răsplătită prin încredințarea de către conducerea bisericească a unei duble slujiri: cea de profesor și părinte, părintele Alexandru Stan fiind, în ordine cronologică: profesor de limbă clasice la Seminarul Teologic din Buzău (1972-1973); asistent la secția Sistemistică a Institutului Teologic de grad universitar din București (1975-1984); suplantar al lecturii de limbă clasice și conferențiar-șef al (1984-1990); conferențiar titular în disciplina *Drept bisericesc și administrativ* la Facultatea de Teologie Ortodoxă din București (1990-1998); profesor suplantar în disciplina *Drept bisericesc și administrativ* la Facultatea de Teologie din cadrul Universității Valahia din Târgoviște (octombrie 1998), iar începând cu data de 1 martie 2000, profesor titular la aceeași catedră în cadrul Facultății de Teologie din Târgoviște.

În perioada 1977-1978, aflat la specializare în Canada, a funcționat și ca profesor asistent la Facultatea de Filosofie din Windsor. Cercetarea sa academică s-a concretizat în publicarea unui manual de Istoria Religiiilor pentru seminariile teologice în colaborare cu domnul profesor dr. Remus Rus, dar și a mai multorzeci de studii, articole, traduceri și recenzii.

Răspunzând chemării divine, preșcolii de a sluji la Sfântul Altar, în data de 18 februarie 1972, tânărul teolog Alexandru Stan a primit Taina Hierezoniei întru diacn.

Hierotonia întru preot, pe seama Parohiei Episcopiei Buzăului, a fost săvârșită în data de 27 februarie 1972 de către

Preasfințitul Părinte Antim Anghulescu, Episcopul Buzăului. Părintele profesor Alexandru Stan a desăvârșit cea mai mare parte a slujirii sale clericale la biserica Sfântul Ștefan-Călărăși din București, comunitate pe care a păstori-t în vreme de două decenii, în perioada 1 martie 1990 - 1 August 2011. După ieșirea la pensie, Părintele profesor și-a continuat slujirea preotască la Parohia Sfântul Andrei-Parva, Protopopiatul Sector 6 Capitală.

Acasă două slujiri, de preot și profesor universitar. Părintele Alexandru Stan a adăugat și un alt mod de a servi Bisericii Ortodoxe Române. Fiind parte din delegația Bisericii noastre la cea de-a cincea Adunare generală a Consiliului Ecumenic al Bisericilor de la Nairobi, în anul 1975. De asemenea, s-a implicat în cultura teologică și specializarea în Istoria Religiiilor în-a recomandat pentru a reprezenta Biserica Ortodoxă Română la peste zece simpozioane în cadrul *Dialogului* său creștin.

În aceste momente de crenelină disprețuire de Părintele profesor Alexandru Stan, întru acceptarea învierii de obete, adresăm familiii îndoliate și tuturor credincioșilor un cuvânt de încurajare și de înțelegere.

Ne rugăm Domnul Dumnezeu să odihnească în pace sufletul Părintelui profesor Alexandru în marea sa viață vrednicilor slujitori ai Sfântului Altar, în iubirea și lumina Preasfințitului Treimi.

Vă rugăm să faceți o rugămintă pentru toți cei îndoliate.

Cu părmăniea credincioșie și încredințare pentru toți cei îndoliate.

+ Daniel
Patriarhul Bisericii
Ortodoxe Române

Marea de încredințare a fost răsplătită prin încredințarea de către conducerea bisericească a unei duble slujiri: cea de profesor și părinte, părintele Alexandru Stan fiind, în ordine cronologică: profesor de limbă clasice la Seminarul Teologic din Buzău (1972-1973); asistent la secția Sistemistică a Institutului Teologic de grad universitar din București (1975-1984); suplantar al lecturii de limbă clasice și conferențiar-șef al (1984-1990); conferențiar titular în disciplina Drept bisericesc și administrativ la Facultatea de Teologie Ortodoxă din București (1990-1998); profesor suplantar în disciplina Drept bisericesc și administrativ la Facultatea de Teologie din cadrul Universității Valahia din Târgoviște (octombrie 1998), iar începând cu data de 1 martie 2000, profesor titular la aceeași catedră în cadrul Facultății de Teologie din Târgoviște.

4. 20.11.2016

Cu durere în suflet am participat la înmormântarea preotului prof. univ. dr. Stan I. Alexandru, inițiatorul Asociația Pentru Pacea Religiiilor Din Romania și secretar general al acesteia.

I-au adus un ultim omagiu reprezentanți și a altor religii din România: rabinul sef al României Rafael Shaffer, domnul președinte al Comunitatii Evreiesti din Bucuresti, Paul Schwartz, domnul dr. Ceuță Ioan , președinte al Asociației Centrul Creștin București, preotul Baronian reprezentantul Bisericii Armene din România, preotul Mihai Spătărelu, domnul prof. dr. Popescu Ion, preot Sîrbu Marin, preot Sorin Corneanu înconjurat de un sobor de preoți, foști studenți, prieteni si familia îndurerată.



5. Înainte de Crăciunul nostru Ortodox pe care-l serbăm în 25 decembrie, am primit vizita părintelui Mihail Bota care de curând a fost hirotonit ca episcop vicar sub numele Avacum Decapolis de către Mitropolitul Angelos, Preafericitul de Avlona și Viotia de la Athos și acceptat de Sfântul Sinod ca Episcop Vicar al Mgr Angelos și a altor Mitropoliți. Ei serbează Crăciunul, Nașterea Lui Iisus pe 6 ianuarie 2017 la fel ca toți rușii care sunt de Rit Vechi și ca armenii ortodocși de la noi și din Republica Armenia.



VICAR BISHOP OF DECAPOLIS AVACUM
ΒΗΚΑΡ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΔΕΚΑΠΟΛΙΣΚΗΣ ΑΒΒΑΚΥΜ

His Grace, Vicar Bishop of Decapolis Avacum, was born Mihail Bota, in year 1970 in Tergovishti of Romania.

He attended the High School in Bucharest. Later on he graduated in Theology from the Patriarchal Seminary of Bucharest.

He protested and fought bravely against the dictatorship of Tamasescu. For this reason he was banished from the Romanian "Patriarchate".

He was a follower of the famous Confessor, fr Arsenie Boca.

On April of 2015 was consecrated a Bishop, by some Moldavian Bishops who had abandoned the State Church.

On February of 2016, he was applied and been accepted in our Holy Synod, to work as a Vicar Bishop of His Beatitude's our Elder Metropolitan and President mgr Angelos, with the title of "Decapolis".

Name day:
2nd of December, of Prophet's Avacum